

## ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ ПАШТЕТІВ ПЕЧІНКОВИХ РІЗНИХ ВИРОБНИКІВ

Жадан Д.С., гр. ТКД-51м

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Кайнаш А.П.**  
ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

Паштети печінкові мають велику питому вагу в повсякденному раціоні, дитячому та дієтичному харчуванні. Проте їх якість часто не задовольняє вимогам пересічних споживачів, тому що виробники використовують неякісну м'ясну сировину, замінюють печінку на інші види сировини, порушують рецептури та технології виробництва. Отже, актуальність дослідження якості паштетів печінкових не викликає сумніву.

Метою дослідження було порівняти якість печінкових паштетів різних вітчизняних виробників.

Для проведення досліджень було відібрано 5 видів печінкового паштету: в жерстяній тарі - «Господарочка», ТОВ «Буський консервний завод», Львівської обл. та «Ситний ряд», ТОВ фірма «ОНИСС», Одеської обл.; в оболонці - «Щирий кум», ПрАТ «Горлівський м'ясокомбінат», Донецької обл.; «Ласунчик» ФОП «Венгровський В.В.», с. Тахтаулове Полтавської обл., «Лакомка» ТДВ «М'ясокомбінат «Ятрань», м. Кіровоград.

Оцінку якості зразків паштету печінкового здійснювали органолептичним і лабораторним методами.

За результатами порівняльної оцінки якості паштетів за органолептичними показниками, можна зробити висновок, що не всі дослідні зразки відповідають вимогам стандарту. Зразок «Ситний ряд» відповідав усім вимогам нормативної документації; у зразка «Щирий кум» була неоднорідна консистенція і кислуватий, непритаманний запах. Паштет «Ласунчик» мав сіро-рожевий колір, не притаманний вареній печінці. Зразок «Лакомка» не відповідав за всіма показниками.

Результати фізико-хімічних досліджень показали завищений вміст солі у зразка «Господарочка» (2,04%), за стандартом не більше 1,4%. А зразок «Лакомка» навпаки мав дещо занижений вміст солі - 0,87%. Лише зразок «Ситний ряд» за показником вміст солі відповідав вимогам стандарту.

Таким чином, за результатами порівняльної оцінки якості паштетів

печінкових вітчизняних виробників найкращим виявився паштет «Ситний ряд» ТОВ фірма «ОНИСС», Одеської області, оскільки вироблений із дотриманням усіх вимог.